

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2004年8月25日作成 2011年10月26日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第4刷(2004年6月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P1] 第3刷(2003年4月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第4刷(2004年6月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
略語一覧					
200	IDU	idoxuridime	idoxuridine		11/10/26
"	NA	ナリシクス酸	ナリジクス酸		11/10/26
201	PIPC	piperacilln	piperacillin		11/10/26
"	AOSC	acute obstructive supprative cholangitis	acute obstructive suppurative cholangitis		11/10/26
"	CNS	コアクラーゼ陰性ブドウ球菌?	コアグラゼ陰性ブドウ球菌?		11/10/26
"	MTD	mycobacterium tuborculosis direct test	mycobacterium tuberculosiis direct test		11/10/26
202	TDM	theraputic drug monitoring	therapeuic drug monitoring		11/10/26

■第3刷(2003年4月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
付録 抗菌スペクトル・適応症一覧表					
192~ 196	表1, 表2, 表3の横カラムの文字	インドール陰性変形菌	インドール陽性変形菌		04/08/25